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       Oria, 06/06/2022
A TUTTI I DOCENTI
                                               
AL DSGA
S  E  D  E 


Oggetto: ADEMPIMENTI FINALI 
	
   Si rammenta a tutti i docenti che le lezioni avranno termine giovedì 9 Giugno 2022 per la Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado;  giovedì 30 giugno 2022 per la Scuola Infanzia.   
 
   Al fine di consentire a tutti i Docenti una regolare e razionale organizzazione del proprio lavoro, si ritiene opportuno consegnare a tutti la presente circolare col calendario impegni ed adempimenti.


SCUOLA INFANZIA

lunedì 20 Giugno 2022  dalle ore 16,30 alle ore 18,00 sono convocate le maestre delle sezioni anni 5  con il seguente o.d.g.:
          a) Verifica finale della sezione  anni 5 con la formulazione del giudizio di passaggio alla scuola  primaria.  
    Per tale adempimento va compilata una relazione utilizzando il modello 1, copia della quale verrà inserita nel registro verbali ed una consegnata al D.S., tramite il primo Collaboratore,  docente Flavio Delli Santi   
               b) Verifica finale  sezioni anni 3 e 4 con la stesura della relazione finale utilizzando l' apposito modello 2, copia della quale verrà inserita nel registro dei verbali ed una consegnata al D.S.,  tramite il Collaboratore,  Ins. Flavio Delli Santi.
    La consegna dei materiali prodotti alle famiglie avrà luogo venerdì 24 giugno 2022 ore 08,00-13,00 . 
Martedì 28 giugno 2022 i referenti di plesso avranno cura di raccogliere tutta la documentazione (verbali, registri ....) che verrà consegnata al docente. Flavio Delli santi

SCUOLA PRIMARIA

     I Consigli di classe per la valutazione  finale sono convocati secondo il calendario scolastico comunicato con il seguente ordine del giorno:
1. Andamento didattico e disciplinare;
2. Valutazione disciplinare e del comportamento relativo al II° quadrimestre; 

        I consigli di classe verranno presieduti dal Dirigente scolastico o dal  primo collaboratore, Ins. Flavio Delli Santi nelle sedi indicate in calendario. 

    Di ogni classe verrà compilato l'apposito verbale da allegare al registro.
     
   Le schede di valutazione verranno consegnate alle famiglie giovedì 23 giugno 2022 dalle ore 9,00 alle ore 12,00 presso il plesso della scuola primaria “ De Amicis”.

Materiali:
  Per ogni classe della scuola primaria stilare una relazione finale a cura del docente prevalente utilizzando il modello 3. Di tale relazione un copia va inserita nel registro dei verbali e un'altra va  consegnata al D.S.
  
  Il registro dei verbali, la relazione finale della classe (modello 4), relazione finale esperti PON, verranno raccolti dal primo collaboratore, Ins. Delli Santi che avrà cura di depositarlo, completo, in Presidenza entro il 24 giugno 2019.


SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO

 I Consigli di classe per la valutazione  finale sono convocati secondo il calendario scolastico comunicato con il seguente ordine del giorno:
    
    
1)  Verifica validità dell’a.s. in base alla frequenza dei singoli alunni;
2) Valutazione finale e segnalazione degli alunni con particolare difficoltà e indicazione  delle metodologie di recupero.
  Si rammenta che i voti espressi in decimi riportati sul documento di valutazione individuale devono trovare riscontro negli atti dai quali scaturisce tale valutazione (prove di verifica, registro personale).    
  Per quegli alunni la cui ammissione venga deliberata dal consiglio di classe, in presenza di carenze relativamente al raggiungimento degli obiettivi di apprendimento, (D.Lgs. n.62 del 2017 che detta “Norme in materia di valutazione e certificazione delle competenze nel primo ciclo di istruzione”) la scuola provvede ad inserire una specifica nota nel documento di valutazione individuale” che verrà consegnata alla famiglia. Verranno altresì indicate le modalità di recupero.

In relazione agli impegni finali si tenga presente:   
1. Depositare in Presidenza tutti gli elaborati svolti dagli alunni nel I° e II° quadrimestre.
2. Curare la regolare tenuta e consegna nel sito dedicato dei verbali dei consigli di classe entro il 24 giugno.
3. I docenti provvederanno alla redazione dei programmi effettivamente svolti,   in duplice copia e controfirmati da almeno due alunni, da allegare alla documentazione che il coordinatore consegnerà alla referente di Plesso e collaboratrice , prof Marzia De Stradis.
4. Per ogni disciplina si dovrà, altresì, predisporre una breve relazione finale da trascrivere o allegare al registro  personale e una copia da consegnare in segreteria amministrativa. 
 
 Per ogni classe della scuola media stilare una relazione finale (a cura del coordinatore e sentiti gli altri docenti), tenendo conto della programmazione didattica elaborata all'inizio dell'anno scolastico (da trascrivere o allegare sul registro dei verbali dei Consigli di Classe).
-  Ogni docente consegnerà in presidenza la scheda relativa alla programmazione svolta.
- La consegna delle schede avverrà venerdì 24 giugno dalle ore 9 alle ore 11,00 presso  il plesso Milizia, sede della scuola secondaria di primo grado.


PER TUTTI GLI ORDINI DI SCUOLA

I docenti di sostegno devono predisporre e consegnare entro venerdì 24 giugno 2019 al docente Flavio Delli Santi le relazioni finali per ogni alunno di riferimento per l’anno scolastico 2021/2022.

PROGETTI 

I referenti di progetti provvederanno a consegnare  entro il 24 giugno  la relazione e gli altri documenti presenti nel sito  in modulistica docenti-RENDICONTAZIONE PROGETTI EXTRACURRICOLARI.
I docenti che hanno svolto ore di potenziamento consegneranno i relativi report presso la segreteria amministrativa entro il 24 giugno.

    COLLEGIO FINALE

24 giugno 2022 ore 17.00.
  



[bookmark: _heading=h.1fob9te]								F.to La Dirigente Scolastica
Prof.ssa Francisca CAMERO
 (Firma autografa sostituita a mezzo stampa 
ai sensi dell’art. 3 comma 2 D.Lgs. n. 39/1993)
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